
PROBLEMA DO MÊS DE NOVEMBRO 

 
 

Ao som da música 
 
 
Sabemos que: 
 
[1]  A Inês dançava com o namorado da Helena; 
 
[2]  A namorada do Bruno dançava com o João; 
 
[3]  A Carmen estava a dançar com o Bruno; 
 
[4]  A Mónica dançava com o namorado da Inês; 
 
[5]  A namorada do João dançava com o Luís. 

 

Problema: 

Descobre os componentes de cada um dos 
quatro casais de namorados. 

 

 

PS: Pôe a tua resposta por baixo da porta do gabinete 
de matemática e habilita‐te a um prémio surpresa no 
final do ano lectivo. 


